

美国乱成这样为什么股市反而大涨

我们所看到的、听到的，一定是真相吗？

在股市摸爬滚打多年的朋友对于浮云君的上述质疑应该是深有体会的：我们曾不止一次听到过类似于“重大利好”、“牛市在路上”、“A股历史上最长的牛市即将开始”的种种论断，各路专家学者被打脸的次数早就已经数不清了.....

职业的直觉告诉浮云君：我们所看到的、听到的有时候可能真的没有我们主观想象的那么严重。

为什么美国大乱，股市还能创下历史新高？

(1) 或许美国的“暴乱”并没有想象中那样严重

种族歧视和黑人的问题在美国早就由来已久，并不是什么新鲜事，以前也有过类似的游行示威和混乱，只是这一次更加严重一些而已。

况且，眼见都未必为真，我们又有什么把握确定新闻里播放的就没有添油加醋的成分呢？

如果有朋友、同学、亲戚在美国，和他们打听一下实际情况，就一目了然了。不管是什么信息，我们都要有自己的主观判断，不能不信也不能全信。

(2) 非农就业数据的大好

美国5月非农就业人数增加250万，预期减少800万，前值减少2070万；失业率13.3%，预期19.8%，前值14.7%。

美国在近日公布了5月份的非农就业数据，远远好于预期，投资者看到经济好转的信号，自然对于市场后续的走势会有更大的信心！

就业状况一直是经济走势的重要风向标，就业状况发生了根本性的好转，居民有了稳定的收入来源和收入预期，消费才有可能重新提振，以此为依托，带动各行各业重新复苏。

在就业数据的好转支撑下，股市有所反应也是合情合理。当然，这次纳斯达克指数居然直接突破10年历史新高，还是有些出乎意料。

(3) 良好的制度基础为美股的繁荣保驾护航

美国股市拥有上百年的发展历史，各项规章制度健全，严格保护投资者的利益，对于财务造假之类的恶劣行为更是实行“0容忍”。就拿最近的瑞幸咖啡为例，退市已经板上钉钉，还需要面临高额的罚款，相关的保荐机构也需要承担一系列的连带责任.....

一个好的制度相当于健康的土壤，能够让公司、让投资者、让市场投资环境朝着良性的方向发展。

美股响当当的知名公司不计其数，即便是大洋彼岸的我们也基本都是耳熟能详，比如苹果、微软、英特尔、亚马逊、耐克、波音、英伟达、奈飞、高通、特斯拉等等。

美国的资本市场远比我们想象中强大，没有那么脆弱。

总结

高中政治课本上有提到：经济基础决定上层建筑。美国的经济基础是以FAANG五大巨头为首的科技导向，而我们还处在房地产为主要导向的改革中.....

或许，与其花费心思担心美股是否会暴跌，还不如多关心一下A股什么时候能够站稳3000点，这样比较实在一点。

股市会影响通货膨胀吗

不请自来，在通货膨胀情况下，政府一般会采取诸如控制和减少财政支出实行紧缩货币政策，这就会提高市场利率水平，怎么是股票价格下降。另外在通货膨胀情况下，企业经营者不能明确地知道眼前盈利究竟是多少，更难预料将来的盈利水平。他们无法判断与物价有关的设备原材料工资等各项成本的上涨情况，而且企业利润也会因为通货膨胀下按名义收入征税的制度额极大减少甚至消失已尽。因此，通货膨胀将引起企业利润的不稳定。通货膨胀根据其程度的不同对股市影响也完全不同也就是说通货膨胀对股市有双层作用。

市场上一般认为，通货膨胀率很低5%以内时，危害并不大绝对股票价格还有推动作用，因为通货膨胀主要是由于过多地增加货币供应量造成的，货币革命练英语股票价格一般成正比关系，g货币革命量增大使股票价格上升，纺织货币供应量缩小则使股票价格下降，但在特殊情况下又有相反的作用，货币更命量增多，开始时一般能刺激生产增加公司利润，从而增加可分派股息这样就增加了股市对资本的吸引

力，吸引更多的资金进入股市，推动股价上涨。

当通货膨胀率较高且持续一定阶段时，经济发展和物价的前景就不可琢磨，整个经济形式会变得很不确定，同时由于物价的上涨人民生活成本不断提高。这时政府将会推出相关政策稳定物价，如提高存款准备金率，加息等手段会被频繁使用，当调控政策用到一定程度，就会对股市形成压制。

由于货币发行是由国家控制的，因此有一种说法认为通货膨胀是政府向全体国民收税的一种手段，现在无论是工业发达国家还是发展中国家都存在着通货膨胀只是不同国家的通货膨胀程序有所差异。小伙伴们你们说是不是啊，有不同见解欢迎下方留言评论。

美国、法国的一些国外股市有庄家操纵股票吗

股市的涨跌都是人为控制的，只不过有时候控制的很成功，有时候又很失败，美国负债累累，而吸全世界的金融血液最好的办法就是让股市持续，稳定大涨，吸引全世界资金进入美国，支持美国经济复苏，所以就出现一个奇葩现象，政府因缺钱频频关门，而股市却欣欣向荣涨了八年，等国外资金大举进入美国股市已经差不多的时候，几个黑色星期一，完全套牢国外资金，完成对资本的收割，只不过美国的方式更隐蔽，欺骗性更强罢了